

В Кемеровской области возбуждено уголовное дело по факту невыплаты свыше двух месяцев заработной платы работникам коммерческого предприятия



Следственными органами Восточного межрегионального следственного управления на транспорте СК России по результатам рассмотрения материалов проверки, проведенной Кемеровской транспортной прокуратурой, возбуждено уголовное дело по факту невыплаты свыше двух месяцев заработной платы работникам предприятия, оказывающего услуги по обеспечению пропускного режима на объектах Западно-Сибирской дирекции по эксплуатации зданий и сооружений (ч. 2 ст. 145.1 УК РФ).

По предварительным данным, в период с января по март 2022 года 8 - ми работникам указанного коммерческого предприятия не выплачивалась заработная плата, в результате чего общая задолженность составила свыше 70 тыс. рублей.

При этом в указанный период времени коммерческая организация обладала финансовой возможностью для погашения задолженности перед работниками по заработной плате.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.

19 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1675444>